Tabnuubl Ans NnoBTOPEHNA 3a KypcC
reomMeTpumn 7 Knacca

CasbiknHa UpuHa lNeTtpoBHa
yuyutenb MmateMaTuUKu




Yrbl

CMeXHble yIbl:
/. 1 +42=18O

BepTukanbHble yrhbi:
~1=/2

CyMMa YrroB TPeyronbHUKa:
1 +/2+ _3=180




Yrnbl

Ocmpeble yeribl MpsiMoy20s/ibHO20
mpeyaosibHUKa

~1+,2=90

BHewHul y2on mpeyaorbHUKa

3=,1+,2




[1pn3HaKM paBeHCTBA TPEYrofibHNUKOB

Mo Tpem cTopoHam

[To oBYyM CTOpOHaM U yriy Mexay HUMu 1 [lo oBym katetam ]
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PaBHOOeOpEHHbIN TPEYrofbHUK

Ecnn/A ABC - paBHOOEAPEHHbIN , TO C

AB=BC

Ecnn A ABC - paBHOOEeOpEHHbIN, TO
JA=/C

Ecnn NABC - paBHOGeapeHHbIN, TO
CD- megunaHna, buccektpuca, BbicoTa




[Tpu3Hakm n cBoOMCTBA NapannenbHbIX MPAMbIX

PaBeHCTBO BHYTPEHHMX HAKPECT Nnexallmx
yrnos

Ecnu a|| b, TO L1=-2

PaBeHCTBO COOTBETCTBEHHbIX yrnos

Ecnu a Hb 10 /3=, 4

CymMma BHYTPEHHUX OOHOCTOPOHHUX YIOB:

Ecnu q b ,10,5+/6=180




OKpY>XHOCTb

dnameTp , nepneHankynsapeH Xopae:

ecnn CD | AB, To AM=MB




OKpY>XHOCTb

CBouncTtBa KacaTenbHOMU:;

1.Ecnm AM —kacartenbHas, To AM | OM .

M
y 2.Ecnn AM,AN — kacaTenbHble |,
‘ 0 AM=AN
AL
N

BrnncaHHasa okpyXHOCTb:
1. AC,BC,AC- kacaTeribHble K OKPY>XHOCTH,
2. OA,0OB — buccekTpucsl.

OnuncaHHaga OKPY>KHOCTb:
OM,ON,—cepeguHHble  nNepneHanKynsapbl




